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 التكاليف المتغيرة
TD 4 

 

 " تصنع نوعين من السراويل. SCO شركة الغرب للخياطة "
 ،سراويل العمل من القطن 

  .سراويل من الحرير 
 السراويل تفصل في ورشة التفصيل ،ثم تمر إلى ورشة الخياطة وأخيرا الى ورشة الإنجاز أين تضع العاملات 

 قات.على السراويل من القطن : أزرار ، مساسك وبطا 

  .على السراويل من الحرير : شريط سلسلة الإغلاق وبطاقات 
التوزيع يقام من طرف ممثلين مأجورين بسع ثابت ، إضافة إليه عمولة على رقم الأعمال المحقق ) يعتبر هذا 

 تكلفة التوزيع المباشرة (.
 التكاليف غير المباشرة هي كالتالي :

 المجموع 
التكاليف 

 الثابتة
التكاليف 

 تغيرةالم
 طبيعة وحدات العمل

 -- -- 64000 64000 الإدارة

 متر من القماش المشترى 5400 12000 17400 التموين

 سروال مفصل 400 16400 16800 ورشة التفصيل

 ساعات اليد العاملة المباشرة 1200 21000 22200 ورشة الخياطة

 ساعات اليد العاملة المباشرة 1600 8600 10200 ورشة الإنجاز

 تكلفة الإنتاج المتغيرة للوحدات المباعة 26600 115440 142040 التوزيع

 
 : المخازن في أول ديسمبر 

 دج المتر. 61.4م بــ   4000قماش من القطن : 
 دج المتر. 48م بــ   3000قماش من الحرير : 

 دج للوحدة. 7.80وحدة بــ   1000شريط سلسلة الإغلاق : 
 دج. 32000لوازم مختلفة : 

 دج للسروال.90.86سروال بــ   1000سراويل من القطن : 
 دج للسروال.82.64سروال بــ   1000سراويل من الحرير : 

 : مشتريات الشهر 
 دج المتر. 64م بــ   14000قماش من القطن : 
 دج المتر. 48م بــ   6000قماش من الحرير : 

 دج للوحدة. 9.20وحدة بــ   6000شريط سلسلة الإغلاق : 
 دج. 124000لوازم مختلفة : 
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 : إستهلاكات الشهر 
 م. 11500قماش من القطن : 
 م. 7200قماش من الحرير : 

 شريط سلسلة الإغلاق : وحدة واحدة لسروال من الحرير مصنوع.
 دج. 11.60لوازم مختلفة : لسروال من القطن مصنوع  : 

 .دج 4لسروال من الحرير مصنوع  :                           
 : التكاليف المباشرة للفترة 

 تكاليف الإنتاج : الوقت المقضي في كل ورشة هو نفسه مهما كان نوع هذا السروال.
 دج للساعة. 80ساعة بــ   510ورشة التفصيل : 
 دج للساعة. 72ساعة بــ   4200ورشة الخياطة : 
 دج للساعة. 80ساعة بــ   750ورشة الإنجاز : 

 الممثلين : تكاليف التوزيع : عمولة
 من سعر البيع للسراويل من القطن.  % 1.60

 من سعر البيع للسراويل من الحرير.  % 2
 : انتاج ومبيعات  الفترة 

 المبيعات الإنتاج 
 دج للوحدة 142بــ   9000 10000 سراويل من قطن
 دج للوحدة 140بــ   4500 5000 سراويل من حرير

 
 فة المتوسطة .ملاحظة : كل المخرجات تقيم بالتكل

 
 : المطلوب

 حساب سعر التكلفة المتغير. .1
 حساب النتيجة التحليلية.  .2
دج  120سروال من القطن بــ   5000مصلحة المشتريات للأروقة قامت بعرض طلبية إضافية لــ    .3

 للسروال.
 فماذا يكون رد المؤسسة إذا طلبوا الزبائن الآخرين بالاستفادة من نفس السعر.  .4
 
 
 


